

定制精装爱家,尊贵你的体验

兴北居家居体验馆下周与您零距离接触

专刊记者 张春萍

如果有一种方式,可以让装修后的爱家像住星级酒店一样舒适省心、一应俱全,你相信吗?这是开玩笑?NO!家装这样动辄几万甚至几十万的大事,可不是能开玩笑的事情。一站式选家装各个环节材料,专人服务,定制精装,下周到兴北居体验星级酒店般的装修!



体验馆即将启航,定制精装新方向

本周记者得到确切消息,兴北居装饰位于五房韩国城4楼东侧的家居体验馆将于下周日即本月16日对外试营业,现在兴北居装饰所有人员正在紧张筹备开业各项活动。虽还没有当天详细的优惠信息,但曲总经理悄悄告诉记者,家居体验馆开业当天的活动只要业主来了,就绝对不会后悔!

占地约5000平方米的家居生活体验馆,包含设计、施工、监理、主材、家具、家电、软装、配饰等软硬装各个方面。体验馆将为顾客提供全面的定制精装新模式服务,符合顾

客的需求,为顾客提供省时、省力、省心、省钱的服务。顾客无需外出采购,装修需要的材料都能在体验馆找到,顾客得到的将不仅是一个房子,而是一个可以拎包入住、温馨舒适的家。

曲总经理一直以“打造烟台家装施工第一品牌”为目标,自2004年创立兴北居装饰以来,得到了烟台广大业主朋友的认可,兴北居得到了众多“回头客”的认可,同时通过“老朋友”认识了更多的“新朋友”,品牌名气在烟台也越来越响亮!

年前定装修,年后开工更实惠

“大家都知道,装修材料和人工费用每年都在上涨,装修投入的增加会直接影响到业主朋友的预算甚至生活质量。尤其是为了结婚而需要装修新房的业主,更加要抓紧时间。年底定装修,开春了再开工,能省下非常可观的一笔费用。”兴北居毛经理告诉记者。

本月16日兴北居家居生活体验馆将正式启用,当天会有丰富精彩的活动向港城业主朋友展现。且针对怡丰佳苑、开元盛世、左岸慧谷、

金地格林世界等年底交房的业主,兴北居还给出了空前的巨利优惠。如装修免管理费;你定装修我送家具。

兴北居还将坚持几项“基本原则”:用真心讲装修;用热情暖人心;用专业创价值;优势不夸大,问题不缩小;售后问题不让客户打第二个电话;不因单子大小影响服务;好用重于好看,两者兼顾是好设计的标准。通过坚持这些原则,兴北居努力为顾客免除后顾之忧,并得到更多的认可。



家门前买宜家家具,振华木业优惠多多

专刊记者 张春萍

天气越来越冷,家庭装修也基本进入最后收尾工作,觉得家里空荡荡想添置些称手的家具,不想买贵了被坑,却又喜欢实木的质感?直接到宜家供货工厂选择吧,实木材质“板式”家具价格,一件家具价格整家家具搬回家不是梦!

作为给宜家供货17年的优秀供货商,振华木业在业内有着极佳的口碑。开放的仓库和车间把家具的原料直接展示在大家的眼前。各种实木原料堆积如山,工人们认真仔细地挑选、打磨、喷漆,无不彰显着振华木业生产出的家具优秀的质量。

如图一中坐卧床,一床两用,实用性高且功能丰富。平时做沙发使用,下部内置两个抽屉可作储物柜,拉开后可以作双人床使用,方便家中临时有客人时使用。床框、板条均采用纯实木制作,结实耐用,且采用知名品牌五金件,经开合实验检验合格,回弹力度均匀,滑轨抽拉顺畅。内径尺寸1930mm*630mm*405mm,外径尺寸2030mm*750mm*910mm,展开后尺寸2030mm*1500mm*405mm,可满足绝大多数家庭需

要。1850元/套的价格,你心动吗?

图二中圆形餐桌椅,宜家经典田园风格的餐桌椅,设计简洁大方、时尚,可随意搭配。白色桌面为环保型密度板,桌腿及椅腿均采用原色纯实木制作,结实耐用又兼具美观大方的优点。所有的板材和油漆均达到欧洲E1级环保标准,不用再担心买的家具不符合国家环保要求,对身体有害了!1328元/套:包含圆桌(600元/张)1张+椅子(182元/把)4把,还能去哪里买到这么实惠的实木家具?你,还要继续等待吗?

(振华木业现诚邀各县市代理,有意者请到厂参观洽谈!)

工厂地址:烟台市莱山镇朱塔堡村(53路终点站)
联系电话:0535-6778258

图一



图二



兴北居 装饰 天诚 打造烟台家装施工第一品牌

地址:五房韩国城东侧4楼(大润发西) 电话:6272733

兴北居装饰5000m²·家居生活体验馆

设计/施工/监理/主材/软装/家具/家电

一站式定制精装

11月16日试营业